

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ
ТЕХНОЛОГІЙ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ
ПРИКЛАДНОЇ ЕКОНОМІКИ І МЕНЕДЖМЕНТУ
ім. Г. Е. ВЕЙНШТЕЙНА**



ТЕЗИ

**ІІІ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ:
ПОГЛЯД МОЛОДІ»**

**6 – 7 КВІТНЯ 2021 р.
м. Одеса**

денної та заочної форми навчання у 2 част: част. I. Одеса, ОНАХТ, 2020. 64 с.

4. Суйц В.П., Ахметбеков А.Н., Дубровина Т.А. Аудит: общий, банковский, страховой: учебник для вузов по экономическим специальностям. М.: ИНФРА-М, 2001. 556 с.

5. Макаренко П., Телевінова О. «Удосконалення обліку і аудиту виробничих запасів у системі управління ПАТ «Запоріжсталь» // Журнал «Економіка та держава» - наукове фахове видання України з питань економіки. № 1 2019, стор. 27 – 34. URL:<http://www.economy.in.ua/index.php?op=1&z=4227&i=4>(дата звернення 05.03.2021).

ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ДОХОДІВ ПІДПРИЄМСТВА

Крець В.В., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕбІК

Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О.

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Найважливішим показником діяльності кожного підприємства є розмір і характер прибутку (збитку) за кожний період його діяльності. Тому правильне визначення доходів та своєчасне їх відображення та аналіз зумовлює актуальність даного напрямку дослідження. Формування оптимального доходу підприємств у розмірах, необхідних для покриття його поточних витрат, сплати

податків і отримання прибутку, що дозволяє забезпечити розширене відтворення, є необхідною умовою функціонування будь-якого суб'єкта господарювання.

Одним з найважливіших показників діяльності підприємства є дохід, тому надання повної, правдивої та неупередженої інформації про доходи є дуже важливим для прийняття управлінських рішень.

Концептуальна основа МСБО визначає дохід як обліково-аналітичну категорію, згідно якої дохід - це валове надходження економічних вигід протягом періоду, що виникає в ході звичайної діяльності суб'єкта господарювання, коли власний капітал зростає в результаті цього надходження, а не в результаті внесків учасників власного капіталу [3].

Для узагальнення інформації про доходи підприємства призначено рахунки класу 7 «Доходи і результати діяльності».

Рахунок 70 «Доходи від реалізації» - має ознаки пасивного рахунка, призначений для обліку господарських процесів [7].

Синтетичний і аналітичний облік доходів є єдиним джерелом для складання «Звіту про фінансові результати (про сукупний дохід)». Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку допускає списання доходів на рахунок 79 «Фінансові результати» щомісячно або заключними записами в кінці звітного року. Протягом року на рахунках класу 7 «Доходи і результати діяльності» відображаються і накопичуються доходи, що дає можливість складати проміжну звітність про фінансові результати (квартальну, піврічну).

Відповідно до принципу висвітлення у фінансовій звітності повинна наводитись інформація про доходи, витрати та фінансові результати, яка здатна

впливати на прийняття обґрунтованих управлінських рішень.

Також в обліковій політиці має зазначатися поріг суттєвості. Листом Міністерства фінансів України «Щодо суттєвості у бухгалтерському обліку і звітності»: суттєвою інформацією визнається інформація, відсутність якої в фінансовому звіті і примітках до нього може вплинути на рішення його користувачів. Суттєвість - характеристики облікової інформації, які визначають

її здатність впливати на рішення користувачів фінансової звітності.

Поріг суттєвості - абсолютна або відносна величина, яка є кількісною ознакою суттєвості облікової інформації. Ознаками суттєвості облікової інформації є її кількісні та якісні характеристики, важливі для користувачів такої інформації.

Суб'єктами визначення суттєвості облікової інформації є органи, які уповноважені на регулювання питань бухгалтерського обліку і фінансової звітності, та власник (власники) або уповноважений орган (посадова особа), який здійснює керівництво підприємством відповідно до законодавства та установчих документів (далі - керівництво підприємства). Для визначення суттєвості окремих видів доходів і витрат орієнтовним порогом рекомендується величина, що дорівнює 2% чистого прибутку (збитку) підприємства. Для неприбуткових організацій порогом суттєвості окремих видів доходів, витрат і відображення переоцінки або зменшення корисності об'єктів обліку рекомендується величина, що складає 0,5 відсотка від суми надходжень на провадження статутної діяльності. [6].

Важливим завданням обліку доходів є надання правдивої та неупередженої інформації для складання фінансової звітності. В Україні існує велика кількість нормативно – правових актів, які регулюють облік і звітність доходів підприємства, проте проблеми обліку і аналізу операцій з доходами залишаються на даний момент достатньо складними і потребують подальшого наукового дослідження. Одним із напрямів таких досліджень є удосконалення посадових обов'язків бухгалтерів, оскільки їхні функції змінюються постійно під впливом багатьох факторів.

Облікові функції бухгалтерів різної спеціалізації можна прописати, спираючись на принципи і правила, викладені в Міжнародних стандартах бухгалтерського обліку (МСБО), національних Положеннях (стандартах) бухгалтерського обліку (П (С) БО) та, в кінцевому підсумку, в обліковій політиці підприємства.

Література:

2. Податковий кодекс України від 2 грудня 2010 року. № 2755-VI (Редакція від 04.03.2021 р.) [Електронний ресурс].

URL: <https://www.profiwins.com.ua/uk/legislation/kodeks/1349.html> (дата звернення: 16.03.2021).

3. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій: наказ Міністерства фінансів України 30.11.99 р. № 292. Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21.12.99 р. за №893/4186 (із наступними змінами і доповненнями). [Електронний ресурс]. URL: <http://www.minfin.gov.ua> (дата звернення: 16.03.2021).

4. Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку 18 «Дохід» [Електронний ресурс]. URL: <http://www.minfin.gov.ua> (дата звернення: 16.03.2021).

5. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід», затверджено наказом Міністерства фінансів України 29.11.99 р. № 290. Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 14.12.99 р. за №860/4153 [Електронний ресурс]. URL: <http://www.minfin.gov.ua> (дата звернення: 16.03.2021).

6. Про затвердження методичних рекомендацій щодо заповнення форм фінансової звітності: Наказ міністерства фінансів України від 28.03.2013 №433 [Електронний ресурс]. URL: <http://www.minfin.gov.ua> (дата звернення: 16.03.2021).

7. Щодо суттєвості у бухгалтерському обліку і звітності: Лист Міністерства фінансів України від 29.07.2003 №04230 – 04108 [Електронний ресурс]. URL: <http://zakon.nau.ua> (дата звернення: 16.03.2021).

8. Потриваєва Н.В., Канівець І.О. Облік доходів від реалізації продукції: практичні підходи та перспективи / Н.В. Потриваєва, І.О. Канівець // «Економічні науки». – серія «Облік і фінанси». – №8 (29). – 2011. – с. 123 – 129.

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Крижанівська К.В., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК

Керівник – д.е.н., доц. Ткачук Г.О.

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Податковий кодекс України (ПКУ) регулює загальні вимоги до складання та подання податкової звітності у вигляді податкових декларацій. Ним зазначені принципові положення, які застосовуються у системі формування податкової звітності. В свою чергу, податкова звітність (декларація) – це документ, який подають платники податків до органів ДПС та на підставі якого здійснюють нарахування та сплата зборів і податків[1].

Оглядовий аналіз основних положень Податкового кодексу України дозволяє узагальнити суттєві аспекти процесу укладання податкової звітності сучасного підприємства, а саме[2; 3]:

- під час встановлення податку обов'язково визначаються такі елементи, як: об'єкт оподаткування, ставка оподаткування, база оподаткування, платник податку, строки та порядок сплати податку, порядок обчислення податку, строк та порядок подання звітності про обчислення та сплату податку, порядок обчислення податку, податковий період (ст. 7 ПКУ

34.	ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ – ІНСТРУМЕНТ В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ Домброван Я.Ю., студ. СВО «Бакалавр», ф-ту ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т.Д. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	68
35.	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ Живанова А.Р., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК Керівник – д.е.н., доц. Ткачук Г.О. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	70
36.	КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА: АНАЛІЗ ПІДХОДОВ ДО ВИЗНАЧЕННЯ СУТНОСТІ Зоріна І.А., студ. СВО «Магістр», ф-ту ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Купріна Н.М. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	71
37.	ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ЗАПАСІВ Казимірова Н.М., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	74
38.	УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ: ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ Кірвас І.В., студентка 1 курсу СВО «Магістр» факультету ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Васьковська К.О. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	76
39.	ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ І АУДИТУ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ Ковальова В.О., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	79
40.	ОРГАНІЗАЦІЯ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ ЗАПАСІВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА Комишан О.Ю., студ. СВО «Магістр», ф-ту ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Купріна Н.М. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	81
41.	ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ДОХОДІВ ПІДПРИЄМСТВА Крець В.В., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	83